11Iro

HWmsa: BanenTtuHa K.
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2009 23:43:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2009 20:44:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74793/answer/74794




YBaxaemruiii BanenTtuna K.! B manHOM ciiy4ae creldanbHoe JiedeHre He TpeOyeTcs. B OobIIMHCTBE
CIydaeB ONMHOYHbIE KMCTHI TI0YEK IIPOTEKa0T OECCUMIITOMHO. B clly4ae KUCTH IIOUYKH pa3MepoM 8
MM Heo0xoguMo 1 pa3 B TOf BBEIIIONHSATH YIBTPA3BYKOBOE HUCCIeOBaHKe II0YeK. Yaauu!



